Santiago de Guayaquil 10 de Octubre del 2006

7057

Señora Arquitecta

PATTY ELEONOR HUNTER HURTADO.

Ciudad.-

PET: 17087-I-84

Considerada Sra. Patty:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Ordinaria Universal de Accionistas de la compañía AQUELARRE DISEÑO Y COMUNICACIÓN "AQUELDICON S.A.", en sesión celebrada el día lunes 02 de Octubre del 2006, tuvo el acierto de elegirla como GERENTE GENERAL de esta compañía, por el período de CINCO AÑOS, de acuerdo con el articulo Décimo y con los deberes y las atribuciones constantes en el Artículo Vigésimo cuarto del Estatuto Social de la Compañía

En el desempeño de sus funciones, usted ejercerá de manera individual la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la misma, tal como consta en el artículo Vigésimo cuarto del Estatuto Social de la Compañía.

La compañía AQUELARRE DISEÑO Y COMUNICACIÓN "AQUELDICON S.A." se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario del Cantón Durán Abogado José Morante Valencia el día 25 de Abril de 1994, e inscrita en el Registro Mercantil de Guavaquil, el día 5 de Julio de 1994; *Mediante escritura Pública otorgada ante la Notaría Décima Primera del cantón Guayaquil Dr. Jorge Pino Vernaza, el 31 de Mayo de 1995, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 31 de Octubre de 1995 la compañía reformo sus estatutos y cambió su denominación por la de AQUELARRE DISEÑO Y COMUNICACIÓN "AQUELDICON S.A." *Mediante escritura Pública otorgada ante la Notaría Décima Primera del cantón Guayaquil Dr. Jorge Pino Vernaza, el 22 de Diciembre de 1999, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de Mayo del 2000, la compañía Aquelarre Diseño y Comunicación "AQUELDICON S.A." aumento el capital y reformo sus estatutos; *Mediante escritura Pública otorgada ante la Notaría Primera del cantón Guayaquil Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, el 24 de Julio del 2000, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 05 de Febrero del 2001, la compañía Aquelarre Diseño y Comunicación "AQUELDICON S.A.", realizo la Conversión del Capital y reformo sus estatutos; *Mediante escritura Pública otorgada ante la Notaría Primera del cantón Guayaquil Dr. Cristian Quiñónez Basantes, el 09 de Enero del 2006, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 23 de Febrero del 2006, la compañía Aquelarre Diseño y Comunicación "AQUELDICON S.A." reformo sus estatutos. Atentamente,

Sra. Connie Carolin Hunter Hurtado SECRETARIO AD-HOC.

VIENE LA RAZON DE SU ACEPTACION.-

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede y declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, en la ciudadela Ceibos calle 4ta #200 y Avenida Principal, me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, octubre 10 del 2006.-

Sra. Patty Eleonor Hunter Hurtado.

CC. # 090766203-5



NUMERO DE REPERTORIO: 52.198 FECHA DE REPERTORIO: 25/oct/2006 **HORA DE REPERTORIO: 13:28**



EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha veinticinco de Octubre del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AQUELARRE DISEÑO Y COMUNICACION "AQUELDICON S.A.", a favor de PATTY ELEONOR HUNTER HURTADO, a foja 116.807, Registro Mercantil número 21.248.

ORDEN: 52198 LEGAL: Patricia Murillo

AMANUENSE: Ronny
ANOTACION-RAZON: Zulay Torres

REVISADO PO

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA



